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Phuket

Hoi An

»  Activități, excursii, vizite 
și taxe de intrare la 
obiectivele din program

»  Însoțitor de grup român
»  Zboruri regionale

Ziua 1    HO CHI MINH. Sosire, acomodare.
Ziua 2    HO CHI MINH. Croazieră pe Fluviul Saigon. 

Plimbare în Chinatown și Thanh Ma Market. 
Jade Emperor Pagoda (B)

Ziua 3    HO CHI MINH. Zbor la HUE. Turul atracțiilor 
istorice ale orașului. (B) 

Ziua 4    HUE. Explorare ansamblul antic Citadela 
Imperială. Lecție de geomanție tradițională. 
Periplu pe Laguna Chuon (B)

Ziua 5    HUE. Tren către DANANG. Urcare cu 
telecabina din Bana Hills până la colosalul 
Golden Bridge. HOI AN. (B)

Ziua 6    HOI AN. Turul orașului vechi (UNESCO). 
Excursie în Tra Que, „satul ierburilor 
aromatice”. (B/L)

Ziua 7    HOI AN. Transfer la DANANG, zbor către 
Cambodgia la SIEM REAP (B)

Ziua 8    SIEM REAP. Complexul antic Angkor Thom. 
Templele Bayon, Bauphon. Tonle Sap și satele 
plutitoare. (B/L)

Ziua 9    SIEM REAP. Angkor Wat, cel mai mare complex 
religios din lume. Templul Ta Prohm (B/D) 

Ziua 10    SIEM REAP. Zbor la BANGKOK. Opțional: tur 
culinar cu tuk-tuk în Chinatown; piața de flori 
Pak Klong Tanad (B/L)

Ziua 11    BANGKOK. Grand Palace și Buddha de 
Smarald. Wat Pho și Buddha Culcat. Croazieră 
pe Chao Phraya. Wat Arun. (B)

Ziua 12    BANGKOK. Excursie la Ayutthaya, orașul antic 
UNESCO și vizită la Queen Sirikit Arts Institute. 
Retur la Bangkok. (B)

Ziua 13    BANGKOK. Vizită la Jim Thompson House. 
Zbor la PHUKET (B) 

Ziua 14    PHUKET. Zi liberă la plajă. Opțional, croazieră 
pe Golful Phang Nga,  
oprire la peșteri și lagune. (B)

Ziua 15    PHUKET. Timp liber. (B)
Ziua 16    PHUKET. Plecare spre casă. (B)

DESCOPERIȚI REPERELE 
EXPERIENȚELOR EXOTICE DIN 
PARADISUL ASIEI DE SUD-EST

VIETNAM–CAMBODGIA–THAILANDA

INCLUSE ÎN PREȚ:

»  Cazare hotel 4* și 5*
»  Transferuri, deplasări, transport 

privat în vehicule cu AC
»  Mese menționate (B – Breakfast, 

L – Lunch, D – Dinner)

TRASEU DE 
COLECȚIE 
VOIAJ CREAT PENTRU GRUP RESTRÂNS

PREȚ
3.775

Euro/persoană.
Cazare în cameră  

dublă standard  
(hotel 4* și 5*)
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Asia de sud-est are un magnetism unic, în care se împletesc firele secolelor într-un

mozaic  de  vechi  și  nou.  O fermecătoare  și  perfectă  fuziune perfectă  între  cultură  și
natură. Și-a consolidat prezența pe harta lumii prin câteva repere geografice semețe:
lanțuri  muntoase,  văi  croite  de  râuri  vioaie  printre  dealuri  îmbrăcate  în  catifeaua
nesfârșitelor  plantații  de  ceai,  spre  câmpurile  de  orez  ale  verdelui  luxuriant,  parcuri
naționale, plaje diamantine.
Să  adăugăm  profilul  arhitectural  urban  marcat  de  mănăstiri  misterioase,  piețe
medievale,  ansambluri  religioase,  temple,  clădiri  coloniale  portugheze,  olandeze,
britanice. Plus sate pitorești și comunități etnice seculare. Plus o paletă gastronomică
excelentă rezultată din diversitatea culturală seculară.
Mai mult decât ospitalieri și prietenoși, asiaticii manifestă autentică reverență față de
oaspeți. Pregătiți-vă așadar ca în aceste săptămâni să fiți tratați cu respect, căldură și
deplină bunăvoință în fiecare colț al Asiei străbătut de itinerariul nostru.

Ziua 1 (10 martie): HO CHI MINH 
Aterizăm  la  Ho  Chi  Minh,  capitala
vibrantă și cosmopolită al Vietnamului
cunoscută încă drept Saigon. Trama sa
urbană unică e țesută din bulevarde,
canale,  temple,  zgârie-nori,  piețe  de
noapte,  parcuri  și  mall-uri  –  toate
hrănite  de  coloana  vitală  a  orașului:
mărețul  fluviu  Saigon.  Ne  întâmpină
reprezentantul  agenției  locale  cu
zâmbetul său senin, tipic asiatic, și ne
conduce  la  hotel;  ne  cazăm,  ne
răcorim. Seara, putem face o plimbare
de acomodare cu atmosfera tropicală
și să luăm pulsul metropolei.
Mese: - 



Ziua 2 (11 martie): HO CHI MINH
Descoperim orașul dintr-o perspectivă inedită: la bordul unui „water bus”, mijloc de transport public
ce ne oferă o plimbare foarte agreabilă de-a lungul Fluviului Saigon. Avem prilejul să vedem clădirile
emblematice  ale  urbei,  inclusiv  celebrul  zgârie-nori  Landmark  81.  De  la  stația  Thanh  Da părăsim
ambarcațiunea și mergem la pas prin peninsula cu atmosferă relaxată și vechi case cu personalitate.
Gustăm frenezia  tipică piețelor  asiatice  la    Thanh Ma Market și  apoi  ne  bucurăm de o băutură
răcoritoare la o cafenea de pe malul apei. 

Completăm explorarea profilul urban
al  orașului  Ho  Chi  Minh,  remarcând

arhitectura  veche  reprezentativă  a
epocii  coloniale  și  influențele
culturale  chineze.  Vedem  siturile
istorice  importante  ale  centrului:
Poșta – a cărei structură metalică este
proiectată  de  însuși  Gustave  Eiffel;
Catedrala  Notre  Dame  (închisă
temporar  pentru  renovare),
asemănătoare celei din Paris; Palatul
Reunificării,  Strada  Dong  Khoi.
Urmează o plimbare prin Chinatown –
cartierul Cholon, cu a sa piață

        pitorească Binh Tay – apoi facem un
popas  la  Jade  Emperor  Pagoda,
construit de comunitatea cantoneză în
1909.  Pe  lângă  funcțiunea  sa
spirituală,  pagoda  se  mândrește  cu
impozante  elemente  de  arhitectură
veche  chineză,  statui  ale  zeităților
buddhiste și taoiste – de descoperit în
atmosfera  serenă  și  mireasma
bețișoarelor arzânde... 
Revenim la hotel pentru odihnă sau 
mergem la o plimbare de voie.             
Mese: Mic dejun 

  Cine era Împăratul de Jad? 

    Unul dintre cei mai semnificativi zei din mitologia vietnameză.    

   Avea puterea de a guverna cerul, pământul, marea și de a crea  
 și  proteja  umanitatea  și  toate  făpturile  de  pe  Pământ:  
   credincioșii îl venerează pe Ngoc Hoang ca pe creatorul suprem, 
    i se roagă pentru salvare și noroc. 



Ziua 3 (12 martie): HO CHI MINH – DANANG – HUE 
Dimineață  suntem  transferați  la  aeroport  pentru  zborul
către Danang, de unde veți pleca spre Hue. 
Odată ajunși,  ghidul  ne va conduce la pas  spre atracțiile
istorice: Gara Hue, Hotelul La Residence, Școala Națională,
Liceul Hai Ba Trung, Primăria, Hotelul Saigon Morin, Podul
Trang  Tien,  librăria-cafenea  Phuong  Nam,  Galeria  Le  Ba
Dang  –  unde  sunt  expuse  câteva  din  lucrările  artistului,
aduse de la Paris în Vietnam. Încheiem turul cu o cafea sau o băutură răcoritoare înainte de revenirea
la hotelul nostru. (Durata 2 h, distanța 2 km)   
Mese: Mic dejun 



Ziua 4 (13 martie): HUE
Ziua începe cu un regal vizual și istoric: vom vizita
Citadela Imperială. 

Orașul Hue a fost ales drept capitală imperială în
anul 1789 de către Nguyen Anh – primul  împărat
vietnamez  care  a  reușit  să  unifice  țara  –  iar
Citadela  Imperială  a  fost  percepută  încă  de  la
început drept o copie fidelă a Orașului Interzis din
Beijing. Ridicată între 1804-1833, se întindea pe 36
ha de teren și includea inițial 147 de construcții și
clădiri cu roluri administrative, ceremoniale, pentru
ritualuri, divertisment sau activități cotidiene. Azi,
dintre  acestea au supraviețuit  doar 10...  distruse
fiind în războaiele din 1947 și 1968. Zona centrală,
numită Orașul Purpuriu Interzis, era înconjurată de
un zid înalt de 6 m și lung de 2,5 km și de șanțuri
de apărare.
În incintă, pe lângă palate, sala tezaurului, arhive,
săli  de  banchete,  teatrul  regal,  grădini  există

câteva temple şi morminte ce au aparţinut familiei imperiale, precum Thế Miếu, dedicat în întregime
strămoşilor  familiei  imperiale  vietnameze.  Cea  mai  impresionantă  clădire  din  ansamblu  este  Sala
Supremei Armonii, unde se găsește Sala tronului. 

Programul zilei continuă cu o incursiune în… geomanție: mergem la o casă cu grădină tipică zonei Hue,
realizată și amenajată iscusit conform principiilor și regulilor de „divinație a pământului”, unde vom
simți adevărata pace și seninătate vietnameză.
Descoperim  apoi  Mausoleul  Tu  Duc,  un  exponat  al  artei  tradiționale  și  una  dintre  cele  mai
fermecătoare atracții ale orașului. 
După amiaza vom ieși din oraș urmând cursul râului Nhu Y; trecem prin pitorescul sat  Vinh Ve, spre
Laguna Chuon (parte a faimoasei Tam Giang Lagoon); casele antice, meandrele fluviului, nesfârșitele
câmpuri  de  orez  din  zare  –  toate  compun  o  scenografie  memorabilă.  Ne  îmbarcăm  pe  un  vas,
parcurgem apele lagunei într-un periplul lent printre locurile de pescuit. Revenim la hotel cu tolba
plină de amintiri și senzații.  
Mese: Mic dejun 



Ziua 5 (14 martie): HUE – tren către DANANG – transfer la HOI AN
Dimineața, luăm trenul din Hue până la Danang, de unde urmează transferul cu mașina la Hoi An. Pe 
drum oprim la Bana Hills pentru o experiență inedită: luăm telecabina pe cel mai lung traseu din lume,
de aproape 6.000 m (inclus în Guiness World Record Book). Sus, ne așteaptă o priveliște uluitoare, 
aproape suprarealistă: Golden Bridge – iconicul pod susținut de colosalele mâini din beton, o vedere 
panoramică ce îmbrățișează munții și dealurile împădurite, parcă sfidând gravitația. Ajungem la Hoi An
după amiaza târziu și mergem la hotel pentru check-in.
Mese: Mic dejun 

Ziua 6 (15 martie): HOI AN 
Astazi ne vom plimba prin zona veche a orașului Hoi An, o bijuterie urbană brăzdată de canale și 
printre cele mai bine conservate așezări istorice din Asia de Sud-Est: o moștenire excepțională, intrată 
în Patrimoniul Universal UNESCO, apreciată de călători și prețuită de localnici. În „cronica 
arhitecturală” a orașului se suprapun epoci și stiluri într-un mix unic; clădirile și planul stradal reflectă 
atât moșternirea indigenă cât și influențele străine. Prăvăliile chinezești din lemn și templele, 
pastelatele clădiri coloniale franceze, casele-tub tipic vietnameze și iconicul Pod Japonez Acoperit sunt
câteva repere mai mult decât instagramabile. 



Orașul vechi își ridică casele îngălbenite de vreme deasupra străduțelor înguste, ce la ceas de seară se
colorează de la miile de lampioane atârnate peste tot. Râul Thu Bon traversează orașul divizându-l în
câteva insule mari și câteva mai mici, printre care plutesc bărcile tradiționale numite „sampan”.

Urmează o ieșire în zona rurală spre Tra Que, „satul ierburilor aromatice” – unde câțiva fermieri ne
arată stilul lor de viață cotidiană pe plantațiile ale căror recolte le asigură traiul și popularitatea printre
vizitatori. Luăm prânzul format din 6 specialități culinare locale, printre care tam huu (frigărui cu porc
și creveți).  Revenim la Hoi An și avem timp liber la dispoziție – fie să continuăm descoperirea vechilor
străduțe, fie să ne relaxăm pe plajă.
Mese: Mic dejun, Prânz 



Ziua 7 (16 martie): HOI AN/ DANANG – SIEM REAP
Plecăm din Hoi An cu mașina spre Aeroportul din Danang, de unde luăm avionul pentru zborul către
Siem Reap, în Cambodgia vecină – următoarea țară a periplului nostru asiatic. Suntem întâmpinați de
reprezentantul local și conduși la hotel, după care ne facem program de voie: fie ieșim să luăm pulsul
orașului Siem Reap, fie ne destindem în piscina resortului. 
Mese: Mic dejun



Ziua 8 (17 martie): SIEM REAP – ANGKOR THOM – TONLE SAP 
Ne-am pregătit  sufletește pentru întâlnirea cu cel  mai  mare ansamblu religios din lume...  Drumul
flancat de copaci seculari e ca un preludiu al impactului cu colosala scenografie de la Angkor Thom –
sit inclus pe lista Patrimoniului UNESCO încă din 1992. 
Trecem pe lângă chipurile uriașe sculptate în piatră ce zâmbesc enigmatic în Templul Bayon. Construit
în sec. 12 – 13, acest uimitor edificiu este înconjurat de 54 de turnuri, fiecare dintre ele împodobit cu
patru chipuri misterioase. 

Ne  îndreptăm  spre  Baphuon,  un  templu  ridicat  pe  o  colină
artificială  în  sec.11  a  cărui  restaurare,  condusă  de  arhitecți
francezi,  s-a  încheiat  recent.  Traseul  ne  conduce  de-a  lungul
Terasei  Elefanților în  lungime  de  350  de  metri,  folosită  în
antichitate pentru audiențe regale și ceremonii publice și  apoi
către Terasa „Regelui Lepros”, construită în sec. 12 și împodobită
cu meșteșugite sculpturi ale grațioaselor Apsara.

După un prânz la un restaurant local din Siem Reap vom porni
către  Kompong Kleang, aflat la 50 km de Siem Reap, pentru o
croazieră pe  Lacul Tonle Sap spre satele plutitoare. Periplul în
ritm lejer cu ambarcațiunea cu motor ne dă ocazia să vedem 



locuințele lacustre tradiționale de-a lungul canalelor; adâncimea apei fluctuează în funcție de sezon,
iar după anotimpul ploios casele (locuințe, depozite, prăvălii,  școala, biserica, poșta etc) plutesc la
propriu  printre  coroanele  mangrovelor.  Odată  ajunși  la  Marele  Lac,  îi  realizăm imensitatea  –  căci
orizontul se întinde cât vezi cu ochii. Peisajul, atmosfera și stilul de viață al pescarilor sunt aceleași, de
generații întregi: necosmetizate, nemodernizate. Revenim în oraș, la hotel sau pentru o promenadă
prin colorata piață de noapte. 
Mese: Mic dejun, Prânz

Ziua 9 (18 martie): SIEM REAP –  ANGKOR WAT – TA PROHM 

Urmează punctul culminant al zilei și al întregii noastre experiențe cambodgiene: faimosul, solemnul,
copleșitorul  Angkor Wat – inclus în Patrimoniul Universal UNESCO – reprezentare a Muntelui Meru,
considerat în mitologia hindusă drept centru al Universului. Doar străbătând aleea centrală, ce pare că
nu are sfârșit, începem să-i percepem dimensiunile colosale – iar senzația pe care o vom trăi urcând la
galeriile superioare este o experiență absolut memorabilă.

Angkor Wat este o realizare arhitecturală, inginerească și artistică fără egal în lume, unde elementele
structurale și detaliile artistice au plasat construcția de sec. 13 la grad de simbol național; silueta sa
este reprezentată pe steagul țării, pe bancnote și monede. 



Încheiem ziua vizitând Ta Prohm, templul cel aproape
copleșit  de  invazia  vegetației  tropicale.  Celebritatea
contemporană i-a adus-o filmul „Tomb Raider”, în care
temerara  Angelina  Jolie  se  avântă  prin  decorul
milenar al ruinelor templului buddhist de secol 12.  
Ne bucurăm de un apus de soare solemn, într-un loc
liniștit din mediul rural, la câțiva kilometri de templele
din Angkor și de orașul Siem Reap. 
Mese: Mic dejun, Cină

Ziua 10 (19 martie): SIEM REAP – zbor BANGKOK 

Avem la dispoziție prima parte a dimineții pentru o raită prin Siem Reap. Suntem apoi transferați la
aeroport și ajungem după-amiază în freneticul Bangkok. Petrecem restul zilei după bunul plac. 
Mese: Mic dejun, Prânz



OPȚIONAL:  Incursiune  culinară  și  plimbare  nocturnă  în  Chinatown.  Vom  descoperi  altă  fațetă  a
metropolei și adevăratul stil de viață al Bangkokului ce nu doarme niciodată. Pornim mai întâi cu tuk-
tuk,  apoi  pe  jos  pe  Yaowarat  Road,  printre  sutele  de  standuri  cu  streetfood,  magazine  vechi  de
generații, iconicele firme de neon și rumoarea tipică unui furnicar de localnici și turiști în continuă
mișcare  printre  miresmele  irezistible  ale  ofertelor  culinare.  Desigur,  ne  vom delecta cu  preparate
tradiționale: pad thai, roti, mango sticky rice etc.
Continuăm caruselul unic de culori, mirosuri și sunete la altă destinație nocturnă pitorească: Piața de
flori  Pak Klong Tanad unde florarii,  hamalii, negustorii muncesc pe răcoare pentru a fi gata în zori
pentru livrarea mărfurilor vegetale și ofrandelor destinate templelor. Un furnicar de unde ne retragem
și poposim un moment în liniștea și seninătatea unui templu, în drum spre hotel pentru binemeritata
odihnă după o zi intensă.



Ziua 11 (20 martie): BANGKOK 
În  programul  zilei  avem  incluse  cele  mai
reprezentative  atracții  grupate  în  zona  numită
generic Grand Palace, obiectiv istoric impozant și
emblematic pentru Regatul Siamului. Aici vizităm
Wat Phra Kaew (Templu lui Buddha de Smarald)
–  inima  simbolică  a  buddhismului  Theravada,
locul cel mai venerat de localnici și cel mai vizitat
de către turiști. 
Luăm prânzul  la  un  restaurant  cu  specific  local
din  apropiere,  după  care  mergem  la  Wat  Pho
(Templul  lui  Buddha  culcat)  și  admirăm
impresionanta statuie cu lungime de 45 m). 
Aici,  la  Wat  Pho,  a  luat  ființă  prima școală  de
masaj thailandez – inclus pe lista Patrimoniului
Universal  Imaterial  UNESCO;  tehnicile  milenare
ale  masajului  sunt  regăsite  de  altfel  în  meniul
oricăror  centre  SPA,  renumitele  „temple  ale
sănătății,  seninătății  și  binelui“ cu care ne vom
mai întâlni în Thailanda. 

Ne îndreptăm apoi spre cel mai apropiat
debarcader, luăm o barcă motorizată (pitoreasca
long-tail boat) și ne bucurăm de un periplu de-a
lungul  fluviului  Chao  Phraya  și  pe Canalul
Thonburi. Știați că Bangkok e considerat „Veneția
Asiei”,  grației  multitudinii  de canale navigabile?
Vom remarca stilul de viață al riveranilor, faimoșii
„water people”. 

Acostăm în dreptul Templului Zorilor
(Wat Arun), bornă majoră a arhitecturii regale
siameze, cu magnifica sa pagodă decorată cu mii
de plăci ceramice colorate. Apusul soarelui
încununează ziua de azi cu o imagine ce ni se va
grava în memorie... 

Mese: Mic dejun, Prânz



Ziua 12 (21 martie): BANGKOK – AYUTTHAYA – BANGKOK 
Plecăm  din  capitală  pentru  o  excursie  de  o  zi  în  antica
Ayutthya, fosta capitală a Regatului, site inclus în Patrimoniul
Universal  UNESCO.  Explorăm  copleșitoarele  ruine  din
Ayutthaya, ne transpunem parcă în splendida epocă de glorie
a orașului înainte de a fi fost distrus de armata birmaneză în
anul 1767. Urmele trecutului ne marchează traseul: la Wat Yai
Chai  Mongkhon găsim o  imensă  statuie  din  cărămidă  a  lui
Buddha culcat și un  chedi (turn specific arhitecturii religioase
buddhiste)  în  formă  de  clopot,  cu  trepte  care  urcă  spre  o
imagine arhaică a lui Buddha. Vizităm Wat Mahathat, templul
în  prejma  căruia  descoperim  acel  mult-fotografiat  chip  din
piatră  al  lui  Buddha,  „captiv”  într-un  trunchi  de  copac  cu
rădăcini aeriene, 
apoi  Wat  Phra  Mongkhon  Bophit –  un  exemplu  tipic  al
semnificației  spiritualității  thailandeze,  înainte  de  a  vizita
mănăstirea regală  Wat Phra Si Sanpet, faimoasă pentru cele
trei chedi ce o împodobesc.

După  un  prânz  tradițional,  mergem  la
Queen  Sirikit  Institute,  un  muzeu
dedicat  pieselor  de  artă  create  de
meșteșugarii cei mai talentați din Regat. 
„Arts of the Kingdom”, fondat și patronat
de  Majestatea  Sa  Regina  Mamă  Sirikit,
include capodopere absolut uimitoare, în
care  rafinamentul  și  măiestria  sunt
dublate  de  talentul  celor  care  au
dobândit  virtuozitatea  tehnicilor  antice
care datează din perioada Ayuthaya. 
Revenim în Bangkok și avem seara la
dispoziție pentru relaxare.  
Mese: Mic dejun, Prânz



Ziua 13 (22 martie): BANGKOK – PHUKET   
Dimineața, vizităm Casa-Muzeu Jim Thompson,  numit Regele
Mătăsii – este un personaj legendar, despre care vom povesti
multe! Locuința sa este o bijuterie arhitecturală din lemn de
tec  și  o  „declarație  virtuală”  a  pasiunii  sale  pentru tradițiile
Siamului. Ne desprindem greu de minunatele sale colecții de
artă veche, dar și mai greu de irezistibilele produse cu vânzare
din  magazinul  din  grădină:  mătase  în  culori  vibrante  sau
subtile, design original, calitate premium a fibrelor.  
După  masa  de  prânz  suntem  tranferați  la  aeroport  pentru
zborul către Phuket ce ne va fi gazdă pentru următoarele zile
de huzur la plajă. Aici ne așteaptă mașina către hotel și restul
zilei ne bucurăm de liniște și briză. Deși înțesată cu sate sau
obiective turistice, insula Phuket este tivită cu un lung lanț de
plaje  sidefii  și  dominată  de o  „coloană vertebrală”  verde,  a
dealurilor cotropite de junglă, iar resortul nostru ne oferă tot
ce ne trebuie pentru relaxare... 

Mese: Mic dejun, Prânz

Ziua 14 (23 martie): PHUKET  
Zi liberă, relaxare la plajă, plimbare prin împrejurimi. 
Mese: Mic dejun



Cine dorește, se poate înscrie în acest program opțional (prețul nu este inclus în ofertă):
„Hong by starlight” durează de la 11:30 la 22:00 (se poate încheia mai devreme, în funcție de locația 
hotelului) și este un foarte atractiv periplu printre bijuteriile cu care natura a dăruit Marea Andaman. 
După un prânz sănătos și gustos la bordul ambarcațiunii, vom explora geologia marină a Golfului 
Phang Nga, inclusiv peșterile și lagunele ascunse. Croaziera ne duce prin Tidal Nape din Golful Phang 
Nga și în Hongs. Ne vom bucura de un „caleidoscop” al geografiei și fenomenelor carstice marine, al 
faunei și florei exotice; după lăsarea întunericului, trăim o experiență unică: vom lansa la apă bărcuța 
simbolică numită kratong pe care ne-o vom confecționa fiecare în cadrul unei ceremonii spirituale și 
spectaculoase de lumină naturală – ritual de bun augur urmat de o cină delicioasă tip bufet. (Mese 
incluse: prânz și cina la bord.) 

Ziua 15 (24 martie): PHUKET  
Încă o zi întreagă de leneveală în
resortul de 5 stele sau pe una dintre
plajele mai puțin populare, unde există
printre palmieri cotloane primitoare,
virgine și ademenitoare.
Mese: Mic dejun

Ziua 16 (25 martie): PHUKET   
Transfer la aeroport, plecare spre
România.
Mese: Mic dejun
 


